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Ответы

1. нет

2. нет

3. да

4. нет

5. да

6. да

7. да

8. нет

9. нет

10. да

11. да

12. да

13. да

14. нет

15. да

ТОЛЬКО на основе представленной информации определите, описывает ли таблица
функцию (да) или нет (нет). В таблице x представляет вход, а y представляет выход.

1) X Y
4 -2
4 2
16 4
36 6
64 8

2) X Y
4 -2
16 4
25 -5
49 -7
49 7

3) X Y
36 -6
12 -2
-6 1
-42 7
-48 8

4) X Y
-1 5
4 -1
5 0
7 -10
7 4

5) X Y
-7 49
-3 9
-2 4
3 9
5 25

6) X Y
-9 -13
-5 -9
-3 -7
1 -3
3 -1

7) X Y
-5 -1
-2 2
1 5
6 10
8 12

8) X Y
-5 -2
-4 -5
-2 8
8 -4
8 1

9) X Y
16 -4
49 -7
81 -9
100 -10
100 10

10) X Y
-2 5
3 5
4 2
6 -3
7 -2

11) X Y
-10 -8
-9 -7
-7 -5
-4 -2
5 7

12) X Y
-8 0
-6 5
-3 0
6 -7
9 3

13) X Y
-4 10
3 7
4 -8
7 7
8 5

14) X Y
-1 9
0 1
1 3
3 0
3 6

15) X Y
-10 100
-5 25
-4 16
3 9
4 16
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